

"Промышленная Группа Сибирский лес", Общество с ограниченной ответственностью

Форма "Промышленная Группа Сибирский лес", Общество с ограниченной ответственностью собственности

OCIBCIIIIOCIA

Регион Новосибирская область

Телефон (383) 254-03-40

ИНН 5406341160

ОГРН 1065406043427

ОКПО 93835795

OKATO 50401379000

Расшифровка Октябрьский

OKATO

Факс (383) 254-03-40

Email office@woodsib.ru

Сведения о видах экономической деятельности

| Код ОКВЭД Тип | Наименование вида деятельности |
|---------------|--|
| 70 Группа | Операции с недвижимым имуществом |
| 70.2 Основной | Сдача внаем собственного недвижимого имущества |

Реестр недобросовестных плательщиков

"Промышленная Группа Сибирский лес", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Ответчик

Дело № А33-7886/2013 от 15.05.2013

| Суд | АС Красноярского края |
|-----------------------|---------------------------------------|
| Истец | ООО Промышленная группа Сибирский лес |
| Ответчик | Администрация города Лесосибирска |
| Дело № А33-12672/2012 | 2 от 08.08.2012 |
| Суд | АС Красноярского края |
| Истец | ООО Промышленная группа Сибирский лес |

Администрация города Лесосибирска

Государственные контракты

"Промышленная Группа Сибирский лес", Общество с ограниченной ответственностью не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Промышленная Группа Сибирский лес", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Промышленная Группа Сибирский лес", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 06.02.2006. Компания "Промышленная Группа Сибирский лес", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 630102, г Новосибирск, ул Восход, 20 офис 506 и специализируется на Сдача внаем собственного недвижимого имущества. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 5406341160, ОГРН 1065406043427, ОКПО 93835795.